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ZVEZA ZA TEHNIENO KULTURO SLOVENIJE
38. TEKMOVANJE 1Z ZNANJA LOGIKE

DRZAVNO TEKMOVANJE, 11.11.2023.

1. in 2. letnik
RESITVE IN TOCKOVNIK

1. naloga: GROZDJE [14T]
Vsako polje 1T:
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2. naloga: NIZINSKA KRIJSCINA [18T]
a) Vsak primer 1T:

e-nohte-poni-sikahot ko me zeli nehati cesati

e-ka-masinahamask ko ti bo pisal

e-ki-patahosk ko te je zgresil

b) Vsak primer 2T:

ko mi bo poskusil zaceti lagati e-ka-kakwe-maci-kiyaskistawit

ko me je poskodoval e-ki-wisakahot
ko te zeli obiskovati e-nohte-kiyokokask
c) 9T

e— -+ Cas 4+ modifikator + koren + konc¢nica

nohte—  Zeleti
kakwe— poskusiti
maci—  zaceti
poni— nehati

Cas: ki— za preteklik, ka— za prihodnjik, () za sedanjik

kon¢nice:
awit (predmet v 1. osebi), ask(predmet v 2. osebi)
razen, Ce se kon¢a koren na h, potem: ot (predmet v 1. osebi), osk (predmet v 2. osebi)

koren:

sikah Cesati
atamisk pozdraviti
kiyokok obiskovati
masinaham  pisati
patah zgresiti
papamitisah slediti
kiyaskist lagati

wisakah poskodovati
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3.naloga: LAZE IN RESJE [16T]

[3T] Ce sta Ziga in Jure iz iste vasi, je resni¢en natanko en del A-jeve izjave in zato A laZe.
Oba dela B-jeve izjave sta neresnicna, torej B govori resnico.

Ce pa sta iz razli¢nih vasi, sta bodisi oba dela res bodisi nobeden, torej A govori resnico. Oba
dela B-jeve izjave sta resni¢na, torej B govori resnico.

Vemo torej, da B govori resnico.

[3T] Prvi del C-jeve je resnicen. Ce C govori resnico, mora biti drugi neresni¢en, torej je Miha
iz nasprotne vasi. V tem primeru je Miha laznivec. Ce C laze, mora biti drugi del resnicen,
torej Miha iz iste vasi. Tudi v tem primeru je Miha laznivec.

(Recimo, da resnico govorijo stirje prijatelji, laze pa le Miha. Ziga in Jure sta iz iste vasi, zato
A laze. E mora biti torej res, a ker Peter in Tine nista iz razli¢nih vasi, smo prisli do protislovja.
Recimo, da resnico govorita najve¢ dva prijatelja. V tem primeru je neresnicen prvi del E in
zato je E res. Resni¢ni sta le izjavi B in E, torej je A laz. Ziga in Jure ne moreta biti oba res,
saj vemo, da ni nobeden od njiju izrekel izjave B. Ziga, Jure in Miha so torej laznivci, dve izjavi
sta res, torej sta Peter in Tine iz Resja. Toda, nobeden izmed njiju ni E, kar je protislovje.
Vemo torej, da resnico govorijo trije, dva pa lazeta.

Recimo, da je C res. Potem je res tudi D. A in E morata biti laz. Jure in Ziga sta iz iste
vasi, prav tako Tine in Peter. Vendar iz tega sledi, da je laznivec le Miha ali pa so trije, kar je
protislovje. C torej laze. Laznivca sta Miha in C.

Recimo, da je Ziga laznivec. Potem sta laz izjavi D in E, kar ni mogoce. Ziga je torej iz Resja.
Ker nastopa v vseh izjavah razen C in E, je Ziga E. Njegova izjava je resni¢na, torej sta Peter
in Tine iz razli¢nih vasi. Jure je torej prav tako iz Resja. A laze, zato je Miha. D mora govoriti
resnico, zato je Peter iz Resja, Tine, ki laze, pa iz Laz. Tine je povedal izjavo C. Peter ni D,
torej je D Jure, B pa Peter.)

Vsak odgovor 1T

IME VAS
A | Miha Laze
B | Peter Resje
C | Tine Laze
D | Jure Resje
B | Ziga Resje
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4.naloga: ODBOJKA [20T]

Oznac¢imo mesta z 1 do 8 (glej skico).

a) Vsak pravilen odgovor 0.5T, vsak napacen -0.5T. Ce je napa¢nih ve¢ od pravilnih 0T.
Obkrozeni: 2, 4, 6 in 8

b) Vsako ime 1T:

Neja, Mici, Brina, Ema

c¢) Vsako polje (razen Simone) 2T




